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I. ÖSSZEFOGLALÁS 

Az ELTE TTK HÖK-nek 2018 augusztusában mindenképp összkari gólyatábort kellene tartania, ennek 

megvalósítása legegyszerűbb és leggazdaságosabb Bódvarákón, a valaha volt Geo-Bio Gólyatábor 

helyszínén lenne, ennek okait alább részletezzük. Az egyesítést több fontos szempont is indokolja, pl.: 
 egységes, szervezett fellépés és kiállás az igények mellett 

 költséghatékony tervezés és lebonyolítás 

 a szakterületi szegregáltságok megszűntetése, nevetséges tévhitek és előítéletek leküzdése, 

aktív TTK-s közösség kiépítésének kezdete 

 

II. ELŐNYÖK 

 Sokkal modernebb infrastruktúrát lehetne létrehozni és sokkal gazdagabb programot nyújtani 

ekkora részvétellel. Lehetne ténylegesen olyan, mint egy fesztivál, de mégis több annál, mert 

természet(tudomány) közeli. 

 A lehető leggazdaságosabban megvalósítható gólyatábor, mivel a táborhely (“sportpálya”) 

bérlése fix költség, amely nem függ a létszámtól. Virtuális befogadóképessége ~ 1000 fő, az 

infrastruktúra jelentős részének felépítésén pedig minden évben szervezett önkéntesek 

dolgoznak. A saját infrastruktúrán túl saját forrásokkal is rendelkezik, hisz az Egyesült 

Biológus Hallgatók Szövetsége évek óta rengeteg pályázati pénzt fektetett a táborba és 

szívesen tenné eztán is. 

 A résztvevők oldaláról is a lehető legolcsóbb konstrukció ár-érték arányban, a már említett okok 

miatt is, és mivel gyakorlatilag nagyrészt csupán az étkezésüket és az utazásukat kell megfizetni 

a részvétellel. 

 Amellett, hogy a legrégebbi hagyományra visszatekintő ELTE-s Gólyatábor, bebizonyítottuk, 

hogy lehetséges sikeresen integrálni egy olyan szakot is, ami elméletileg "teljesen idegen" 

kellene, hogy legyen a "nomád" tábortól. 

 Az ország egyik legcsodálatosabb tája és természeti örökségei (terepgyakorlatnak beillő 

környezet). 

 Külföldi kirándulás lehetősége. 

 Tapasztalt főszervezői gárda, akik nyitottak minden szakterület bevonására. 
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 Jó szeparációs lehetőség (amennyiben különböző programokat akar adott szakterület adott 

napon), illetve az eddigi szervezők teljesen nyitottak bármilyen szakos sajátság megőrzésére, a 

szakerületek hozzáadhatnak/elvehetnek a programokból, hisz itt is érvényesül a “semmi nem 

kötelező” elv. 

 Tematikus programok, bulik végeláthatatlan lehetősége igény és ízlés alapján. 

 Jó kari identitás építési lehetőség. 

 Hosszú gólyatábor. 

 Egy hét elszakadás a civilizációtól (ezt leginkább csak átérezve lehet értékelni). 

 Szocreál üdülő teljes hiánya. Nem is nagyon lenne az országban ekkora méretre üdülős 

táborhely, pláne ha szempontként tekintünk a költségvetésünkre is. 

 

 

 

III. HÁTRÁNYOK 

 Nagy napi hőingás (éjszakai hideg), felkészülten kell érkezni. 

 “Geo-Bio” fölény a szervezésben, nem feltétlen fogja minden szakterület magáénak érezni, ezt 

összehangolt, jól tervezett szervezéssel lehet orvosolni. 

 Távolság Budapesttől. 

 Nomád infrastruktúra, (hideg, nappal langyos víz, fa- és mobil WC). 

 Lehetséges, hogy a BGGyK nem venne részt ebben a konstrukcióban a gólyatáborban. 

 Egyetem vezetés hozzállása (bár ez leginkább általános). 

 Hosszú gólyatábor. 

 Hanyatló részvételi arány, amely igaz valamennyi kari gólyatáborra/rendezvényre, 

egyértelműen javítani kell a kommunikációs stratégiánkon. 
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